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                     6. Радовіченко Олексій Олегович 

                     7. Кузьменко Ольга Віталіївна, д.е.н., проф., завідувач кафедри 

   8. Бойко А.О.,  к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики  

   9. Коломієць Світлана Володимирівна, к.ф.-м.н., доцент 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення захисту кваліфікаційних робіт магістрів денної форми 

навчання освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика»  

спеціальності 051 «Економіка». 

Доповідачі: Кузьменко О.В.  

2.  Різне. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний.  

Результати голосування: «за» –6; «проти» – 0; «утримались» – 0.  

 

СЛУХАЛИ: 

Завідувача кафедри економічної кібернетики Кузьменко О.В. про 

результати захисту кваліфікаційних робіт магістрів денної форми навчання 

освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика»  спеціальності 

051 «Економіка». 

 



Кузьменко О.В. зазначила, що екзаменаційна комісія у 2019 році працювала 

у складі:  

Голова екзаменаційної комісії – Сафонов Д.Г., директор товариства з 

обмеженою відповідальністю «Європейський Консалтинговий Сервіс». 

Члени комісії: 

 Кузьменко О.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної 

кібернетики; 

 Бойко А.О.,  к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики; 

 Яровенко Г.М., к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики; 

 Лініцька Є.Т., секретар ЕК, фахівець І категорії. 

Загальна кількість групи ЕК.м.-81а 19 студентів, допущено до захисту 

випускових кваліфікаційних робіт за ступенем магістрів 19 студентів.  

Керівництво кваліфікаційними дипломними роботами здійснювали 2 

професори, 5 доцентів, та 1 старший викладач. 

Захист кваліфікаційних робіт  відбувся 23, 24 грудня 2019 року. 

В 2019 році кафедра економічної кібернетики залучила до рецензування 

кваліфікаційних робіт  членів Експертної ради роботодавців зі спеціальності  

«Економіка»  ННІ БТ «УАБС»: Качинаускас В.В., Дмітрієва Є.Є., Радовіченка 

О.О. Рецензії експертів відзначалися об’єктивною оцінкою робіт та як 

відображали позитивні сторони робіт, так і окремі зауваження.   

За результатами захисту кваліфікаційних робіт, рішенням екзаменаційної 

комісії 19 студентам було присвоєно кваліфікацію магістра. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Сафонов Д.Г. – голова екзаменаційної комісії із захисту магістрів денної 

форми навчання. 

Сафонов Д.Г. детально зупинився на роботі екзаменаційної комісії, 

роботі кафедри економічної кібернетики щодо організації  підготовки 

магістрів до написання та захисту кваліфікаційних робіт.  

Зазначив, що тематика робіт є актуальною, відповідає двом напрямкам: 

моделювання соціально-економічних процесів та автоматизація соціально-

економічних процесів. Серед кращих робіт – кваліфікаційні роботи магістрів 

Ляшка С.Ю.,  Козирки В.Є., Лосини Є.С., Баранової А.О. 

 У обговоренні взяли участь  Качинаускас  В.В., Дмітрієв Є.Є.. Кузьменко 

О.В. Кузьменко О.В. запропонувала продовжити співпрацю  з експертною 

радою роботодавців у напрямку участі членів Ради у роботі екзаменаційної 

комісії та рецензуванні кваліфікаційних робіт магістрів.  

  

Голова Засідання                       В.В. Качинаускас 

 

 

Секретар Засідання                               С.В. Коломієць 
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